各 位

本社所在地 東京都新宿区北新宿二丁目 21 番 1 号

会 社 名 RIZAP グループ株式会社

代表者代表取締役社長瀬戸健コード番号2928札幌証券取引所アンビシャス

問合せ先 経営企画本部長 鎌谷賢之

電話番号 03-5337-1337

U R L https://www.rizapgroup.com/

当社グループの構造改革に伴う連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ ~株式会社ジャパンゲートウェイを株式会社萬楽庵に譲渡~

当社は、本日開催の取締役会において、当社グループの持続的成長に向けた構造改革の一環として、当社の連結子会社である株式会社ジャパンゲートウェイ(以下「ジャパンゲートウェイ」といいます。)の株式を、株式会社萬楽庵(以下「萬楽庵」といいます。)に譲渡することについて決議し、萬楽庵と株式譲渡契約の締結及びジャパンゲートウェイ株式の譲渡を実施いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本株式譲渡に伴い、ジャパンゲートウェイは当社の連結子会社から除外されることになります。

記

1. 株式譲渡の理由

当社は、当社グループの美容・ヘルスケア関連事業の強化策として、2017年12月20日付で、株式会社ジャパンゲートウェイ(以下「旧ジャパンゲートウェイ」といいます。)のヘアケア・ボディケア・フェイシャルケア商品の企画販売等の事業を、当社子会社である株式会社 XIO(サイオ)が譲り受け、株式会社 XIOの社名をジャパンゲートウェイに変更、当社グループの一員として事業を開始いたしました。

その後、ジャパンゲートウェイがこれまで培ってきた、全国のドラッグストア等の小売流通における販売実績や、ノンシリコンシャンプー「レヴール」やボディウォッシュ「メルサボン」等に代表される高品質・高付加価値商品の開発力をもとに、今期 2019 年3月期より新たに開発した商品を市場に投入し、テレビ CM 等大規模なプロモーション活動を展開してまいりました。しかし、販売実績が計画を下回り、先行投資の短期的な回収の目途が立たなかったため、構造改革による大幅な引当等を実施いたしました。その結果、今期 2019 年3月期上期(第2四半期累計)において営業損失を計上するに至りました。

これらの状況を受け 2019 年3月期下期においては、不採算商品撤退およびプロモーション活動の抜本的見直しにより、ジャパンゲートウェイの再建に集中してまいりました。併せて、2018年11月14日開示の「連結業績予想及び配当予想の修正、当社グループの構造改革に関するお知らせ」のとおり、当社は、当社グループの持続的成長に向けた抜本的な構造改革に着手しており、事業の選択と集中の一環として、短期的な収益改善が難しいと判断したジャパンゲートウェイの売却等を検討してまいりました。

この過程において、萬楽庵よりジャパンゲートウェイの株式取得を行いたい旨の提案があったことから、株式譲渡に関する具体的な検討を進めてまいりました。萬楽庵の代表取締役会長である中村規脩氏はテレビ通販の<ショップジャパン>を展開する株式会社オークローンマーケティングのファウンダー(創業者)であり、萬楽庵が今後新規展開する通販事業の美容・ヘルスケアのジャンルにおいてジャパンゲートウェイとの間にシナジー効果が見込まれることから、萬楽庵は本株式取得を実施いたします。また、当社グループとしても、前述の構造改革をさらに推進し、早期の経営再建を完遂するため、本株式譲渡を実施いたします。

2. 異動する子会社(ジャパンゲートウェイ)の概要

(1)名称	株式会社シ	ジャパンゲートウェイ	
(2)所在地	東京都新宿区北新宿 2-21-1 新宿フロントタワー31F		
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 伊藤 英信		
(4)事業内容	ヘアケア、	ボディケア、フェイシャルケア商品・日用雑貨等の商品企画販売お	
	よび輸出		
(5)資本金	10 百万円		
(6) 設立年月日	2017年12月20日 (旧ジャパンゲートウェイからの事業譲受日)		
(7)大株主及び持株比率	RIZAP グループ株式会社 100%保有		
(8)上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	当社は当該会社の株式を100%保有しております。	
	人的関係	当社の従業員5名が当該会社に出向しております。	
	取引関係	当社は当該会社に資金の貸付を行っております。	

当社グループは、前述のとおり 2017 年 12 月 20 日付で旧ジャパンゲートウェイの事業の譲渡を受けておりますが、本格的な事業の開始は今期 2019 年 3 月期からとなっております。よって、現段階において1会計年度を超える経営成績及び財政状態の実績がないため、その記載を省略いたします。

3. 株式譲渡の相手先の概要

(1)名称	株式会社萬楽庵			
(2)所在地	愛知県名古屋市中区松原二丁目 10 番 7 号			
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役会長 中村 規脩、代表取締役社長 畠山 祐聖			
(4)事業内容	企業投資事業、不動産投資事業			
(5)資本金	10 百万円			
(6)設立年月日	2009年11月24日			
(7)上場会社と当該会社	資本関係	該当事項はありません。		
の関係	人的関係	該当事項はありません。		
	取引関係	該当事項はありません。		
	関連当事者	該当事項はありません。		
	への該当状況			

4. 譲渡株式数、譲渡価格及び譲渡前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	2, 268, 800株 (議決権所有割合: 100.0%)
(2)譲渡株式数	2, 268, 800 株
(3) 異動後の所有株式数	0株(議決権所有割合:0.0%)

※譲渡価額につきましては、株式譲渡相手先との株式譲渡契約における秘密保持義務を踏まえ、開示を 差し控えさせていただきます。当該価額については、公正なプロセスを経て株式譲渡相手先との交渉 により決定しており、公正価額と認識しております。

5. 日程

(1)取締役会決議日 (2)株式譲渡契約締結日 (3)株式譲渡実行日 2019年1月25日 2019年1月25日

6. 今後の見通し

現在数値は確定しておりませんが、本株式譲渡により、約8億円程度の売却損を2019年3月期第4四半期に計上する見込みです。

2019 年3月期通期連結業績予想につきましては、他の要因も含め現在精査中であり、業績予想修正の必要が生じた場合には速やかに開示いたします。

以上